

岩塚製菓株式会社

新潟県長岡市浦9750番地

今だけ限定、スモークチーズ味 登場! 3種詰合せ『ハロウィン大人のおつまみアソート』

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は、『大人のおつまみ』シリーズ3種を詰合せた 『146g ハロウィン大人のおつまみアソート』を2016年8月26日(金)から期間限定で発売いたします。

国産米100%を使用したカリッと程よい歯ごたえとしっかりとした味わいが人気のスティックタイプの揚げせんべい「大人のおつまみ」シリーズの『えび黒こしょう』と『えびカリ』、そして今だけ限定登場の『スモークチーズ味』を加えた3つの味が楽しめる『ハロウィン大人のおつまみアソート』を発売いたします。

近年はハロウィンに対する認知度も高まりここ数年は秋のイベントとして定着し、子供だけではなく大人もホームパーティーを楽しむ人が増えています。そうしたハロウィンパーティーが盛り上がる中で、大人が楽しめるお菓子のひとつとして、お召し上がりいただきたい商品です。

特に『スモークチーズ味』は、今だけ限定のカリッと程よい食感に、濃厚で芳醇なチーズのコクで一層深い味わいになっています。

パッケージデザインは、それぞれのおせんべいをカボチャの中身をくりぬいた「ジャック・オー・ランタン (悪い霊を怖がらせて追い払うための、最もハロウィンらしいシンボル)」の器に盛り付け、ビールのイメージ写真を配置して、親しみやすさと大人のハロウィンを演出しています。また個袋はハロウィン限定のかわいらしい包装となっております。裏面にはハロウィンパーティーにピッタリな紫芋ディップのレシピを記載し、ハロウィンらしさを前面に打ち出した商品です。

商品名	146g 大人のおつまみアソート	
内容量	大人の新潟ひとつまみえび黒こしょう	20g×3袋
	大人のえびカリ	19g×2袋
	大人のおつまみスモークチーズ味	16g×3袋
発売日	2016年8月26日(金)~9月末日	
発売エリア	全国	
価格	ノンプリントプライス	
	参考小売価格350円(税込)	
賞味期限	120日	



岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.jp/